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           Agree- 56.14%   Disagree 24.56%   Did not answer- 3.51%   No View- 15.79%

Q2             Agree- 66.67%   Disagree- 22.81%  Did not answer- 7.02%  No View- 3.51%
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Q3         Agree- 43.86%     Disagree 31.58%  Did not answer- 21.05%   No View- 3.51%

Q4     Agree- 47.37%         Disagree 19.30%    Did not answer- 28.02%    No View-5.26%
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Q5            Agree- 45.61%     Disagree 10.53%   Did not answer- 35.09%   No View- 8.77%
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